

**Информация  
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты  
Брянской области по результатам контрольного мероприятия  
«Проверка целевого и эффективного использования субсидии,  
предоставленной в 2019 году бюджету города Новозыбкова на оснащение  
объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим  
оборудованием в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни»  
(совместное с Контрольно-счетной палатой Новозыбковского городского  
округа)**

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 июля 2020 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия начальнику отдела образования Новозыбковской городской администрации (далее – Отдел образования) направлено представление с предложениями об устранении и недопущении впредь нарушений и недостатков. В установленный в представлении срок от Отдела образования получен ответ о результатах рассмотрения предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области и принятых мерах с приложением подтверждающих документов.

Отделом образования направлено письмо поставщику оборудования с требованием уплатить пени за просрочку обязательств по муниципальному контракту на поставку спортивно-технологического оборудования. Средства в сумме 11,9 тыс. рублей перечислены в доход местного бюджета.

По итогам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечен специалист Отдела образования в сфере закупок.

Контрольно-ревизионным управлением администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области по итогам рассмотрения информации о нарушениях Отделом образования законодательства в сфере закупок возбуждено и рассмотрено одно дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого к административной ответственности привлечено одно должностное лицо Отдела образования.

Управлением физической культуры и спорта Брянской области по результатам рассмотрения информационного письма Контрольно-счетной палаты Брянской области представлен ответ об усилении контроля за реализацией мероприятий регионального проекта «Спорт – норма жизни».

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидии, предоставленной в 2019 году бюджету города Новозыбкова на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» (совместное с Контрольно-счетной палатой Новозыбковского городского округа)» снято с контроля.